

EN Please read the safety instructions before use

- 1. GENERAL DESCRIPTION**
1. On/Off switch
2. Digital screen
3. Button +/- to reduce/increase temperature
4. Temperature locking/pause in temperature
5. Ready to use indicator

2. SAFETY INSTRUCTIONS

- For your safety, this appliance complies with the applicable standards and regulations (Low Voltage Directive, Electromagnetic Compatibility, Environmental...).
- The appliance's accessories become very hot during use. Avoid contact with the skin. Make sure that the supply cord never comes into contact with the hot parts of the appliance.
- Check that the voltage of your electricity supply matches the voltage of your appliance. Any error when connecting the appliance can cause irreparable harm, not covered by the guarantee.
- As an additional safety measure, we recommend the installation of a residual current device (RCD) with a differential residual (DDR) of maximum 30 mA. Ask your installer for advice.
- The installation of the appliance and its use must however comply with the standards in force in your country.
- CAUTION:** Never use your appliance with wet hands or near water contained in bath tubs, showers, sinks or other containers...
- When using the appliance in the bathroom, unplug it as soon as the presence of water nearby may pose a danger, even when the appliance is turned off.
- This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge unless they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance by a person responsible for their safety. Children should be supervised when using the appliance.
- If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer, its service agent or similarly qualified persons in order to avoid a fire hazard.
- Stop using your appliance and contact an Authorised Service Centre if:
 - your appliance has fallen,
 - it does not work correctly,
 - The appliance must be unplugged:
 - before cleaning and maintenance procedures,
 - if it is not working normally (overheating, smoke, etc.),
 - as soon as you have finished using it.
 - If you leave the room, even momentarily.
 - Do not use if the cord is damaged.
 - Do not immerse or put under running water, even for cleaning purposes.
 - Do not hold the appliance by the casing, which is hot, but by the handle.
 - Do not unplug by pulling on the cord, rather pull out by the plug.
 - Do not use any electrical extension lead.
 - Do not clean with abrasive or corrosive products.
 - Do not use at temperatures below 0°C and above 35°C.

GUARANTEE:
Your appliance is designed for use in the home only. It should not be used for professional purposes, and the guarantee is void. The guarantee becomes null and void in the case of improper usage.

- 3. RECOMMENDATIONS**
Important: Use of the protective glove supplied with the appliance is obligatory in order to protect the hand used to wrap hair round the iron.
Plug in the appliance and press the button marche / arrêt.
You can use the appliance as soon as the heating indicator stops flashing.
Select the ideal temperature for your hair using the +/- buttons: press the +/- button to reduce the temperature and the +/- button to increase it. The digital screen indicates the selected temperature.
Place a lock of hair on the widest part of the iron and wind it round the plate.
Keep the lock of hair in place for around 8 seconds for tight curls (reduce the time for lighter curls).
Repeat the operation until end of the curl.
Repeat the operation to create new curls.
To switch off the appliance, press the control switch.
Your appliance is equipped with a safety system: it switches off automatically after approximately 1 hour.

NB: To avoid possible handling errors, this appliance is fitted with a lock function. If you wish to lock the temperature setting during use, press the on/off switch twice. In order to change the temperature setting, the appliance will then have to be unlocked: once again, press the on/off switch twice.
The appliance is now unlocked and the lock symbol will disappear from the screen.

- 4. ENVIRONMENT PROTECTION FIRST**
This appliance contains no hazardous materials which can be recovered or recycled. Leave it at a local civic waste collection point.

EL Αυτή η συσκευή περιέχει καύσιμα υλικά που δεν είναι απορριμμάτων οικιακών.

- 1. ΓΕΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ**
1. On/Off
2. Οθόνη digital
3. Πλήκτρο +/- για να μειώσει/αυξήσει τη θερμοκρασία
4. Πλήκτρο Locking/παύση στη θερμοκρασία
5. Δείκτης έτοιμης της θερμοκρασίας για τη λειτουργία

- 2. ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ**
Για την ασφάλειά σας, η παρούσα συσκευή έχει κατασκευαστεί σύμφωνα με τα εφαρμοστέα κανονιστικά και κανονισμούς (Ενέργεια, Περιβάλλον, Αποβλήτων, Συμβατότητα Ηλεκτρομαγνητική, Οικολογική...).

Η συσκευή αυτή είναι προορισμένη για χρήση στο σπίτι. Δεν πρέπει να χρησιμοποιείται για επαγγελματίες σκοπούς. Η εγγύηση γίνεται άκυρη σε περίπτωση κακής χρήσης.

- 3. ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ**
Για την ασφάλειά σας, η παρούσα συσκευή έχει κατασκευαστεί σύμφωνα με τα εφαρμοστέα κανονιστικά και κανονισμούς (Ενέργεια, Περιβάλλον, Αποβλήτων, Συμβατότητα Ηλεκτρομαγνητική, Οικολογική...).

- 4. ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΕΣ**
1. On/Off
2. Οθόνη digital
3. Πλήκτρο +/- για να μειώσει/αυξήσει τη θερμοκρασία
4. Πλήκτρο Locking/παύση στη θερμοκρασία
5. Δείκτης έτοιμης της θερμοκρασίας για τη λειτουργία

- 5. ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ**
Για την ασφάλειά σας, η παρούσα συσκευή έχει κατασκευαστεί σύμφωνα με τα εφαρμοστέα κανονιστικά και κανονισμούς (Ενέργεια, Περιβάλλον, Αποβλήτων, Συμβατότητα Ηλεκτρομαγνητική, Οικολογική...).

- 6. ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ**
Για την ασφάλειά σας, η παρούσα συσκευή έχει κατασκευαστεί σύμφωνα με τα εφαρμοστέα κανονιστικά και κανονισμούς (Ενέργεια, Περιβάλλον, Αποβλήτων, Συμβατότητα Ηλεκτρομαγνητική, Οικολογική...).

- 7. ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ**
Για την ασφάλειά σας, η παρούσα συσκευή έχει κατασκευαστεί σύμφωνα με τα εφαρμοστέα κανονιστικά και κανονισμούς (Ενέργεια, Περιβάλλον, Αποβλήτων, Συμβατότητα Ηλεκτρομαγνητική, Οικολογική...).

- 8. ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ**
Για την ασφάλειά σας, η παρούσα συσκευή έχει κατασκευαστεί σύμφωνα με τα εφαρμοστέα κανονιστικά και κανονισμούς (Ενέργεια, Περιβάλλον, Αποβλήτων, Συμβατότητα Ηλεκτρομαγνητική, Οικολογική...).

- 9. ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ**
Για την ασφάλειά σας, η παρούσα συσκευή έχει κατασκευαστεί σύμφωνα με τα εφαρμοστέα κανονιστικά και κανονισμούς (Ενέργεια, Περιβάλλον, Αποβλήτων, Συμβατότητα Ηλεκτρομαγνητική, Οικολογική...).

- 10. ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ**
Για την ασφάλειά σας, η παρούσα συσκευή έχει κατασκευαστεί σύμφωνα με τα εφαρμοστέα κανονιστικά και κανονισμούς (Ενέργεια, Περιβάλλον, Αποβλήτων, Συμβατότητα Ηλεκτρομαγνητική, Οικολογική...).

- 11. ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ**
Για την ασφάλειά σας, η παρούσα συσκευή έχει κατασκευαστεί σύμφωνα με τα εφαρμοστέα κανονιστικά και κανονισμούς (Ενέργεια, Περιβάλλον, Αποβλήτων, Συμβατότητα Ηλεκτρομαγνητική, Οικολογική...).

- 12. ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ**
Για την ασφάλειά σας, η παρούσα συσκευή έχει κατασκευαστεί σύμφωνα με τα εφαρμοστέα κανονιστικά και κανονισμούς (Ενέργεια, Περιβάλλον, Αποβλήτων, Συμβατότητα Ηλεκτρομαγνητική, Οικολογική...).

- 13. ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ**
Για την ασφάλειά σας, η παρούσα συσκευή έχει κατασκευαστεί σύμφωνα με τα εφαρμοστέα κανονιστικά και κανονισμούς (Ενέργεια, Περιβάλλον, Αποβλήτων, Συμβατότητα Ηλεκτρομαγνητική, Οικολογική...).

- 14. ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ**
Για την ασφάλειά σας, η παρούσα συσκευή έχει κατασκευαστεί σύμφωνα με τα εφαρμοστέα κανονιστικά και κανονισμούς (Ενέργεια, Περιβάλλον, Αποβλήτων, Συμβατότητα Ηλεκτρομαγνητική, Οικολογική...).

- 15. ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ**
Για την ασφάλειά σας, η παρούσα συσκευή έχει κατασκευαστεί σύμφωνα με τα εφαρμοστέα κανονιστικά και κανονισμούς (Ενέργεια, Περιβάλλον, Αποβλήτων, Συμβατότητα Ηλεκτρομαγνητική, Οικολογική...).

- 16. ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ**
Για την ασφάλειά σας, η παρούσα συσκευή έχει κατασκευαστεί σύμφωνα με τα εφαρμοστέα κανονιστικά και κανονισμούς (Ενέργεια, Περιβάλλον, Αποβλήτων, Συμβατότητα Ηλεκτρομαγνητική, Οικολογική...).

- 17. ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ**
Για την ασφάλειά σας, η παρούσα συσκευή έχει κατασκευαστεί σύμφωνα με τα εφαρμοστέα κανονιστικά και κανονισμούς (Ενέργεια, Περιβάλλον, Αποβλήτων, Συμβατότητα Ηλεκτρομαγνητική, Οικολογική...).

- 18. ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ**
Για την ασφάλειά σας, η παρούσα συσκευή έχει κατασκευαστεί σύμφωνα με τα εφαρμοστέα κανονιστικά και κανονισμούς (Ενέργεια, Περιβάλλον, Αποβλήτων, Συμβατότητα Ηλεκτρομαγνητική, Οικολογική...).

- 19. ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ**
Για την ασφάλειά σας, η παρούσα συσκευή έχει κατασκευαστεί σύμφωνα με τα εφαρμοστέα κανονιστικά και κανονισμούς (Ενέργεια, Περιβάλλον, Αποβλήτων, Συμβατότητα Ηλεκτρομαγνητική, Οικολογική...).

- 20. ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ**
Για την ασφάλειά σας, η παρούσα συσκευή έχει κατασκευαστεί σύμφωνα με τα εφαρμοστέα κανονιστικά και κανονισμούς (Ενέργεια, Περιβάλλον, Αποβλήτων, Συμβατότητα Ηλεκτρομαγνητική, Οικολογική...).

- 21. ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ**
Για την ασφάλειά σας, η παρούσα συσκευή έχει κατασκευαστεί σύμφωνα με τα εφαρμοστέα κανονιστικά και κανονισμούς (Ενέργεια, Περιβάλλον, Αποβλήτων, Συμβατότητα Ηλεκτρομαγνητική, Οικολογική...).

- 22. ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ**
Για την ασφάλειά σας, η παρούσα συσκευή έχει κατασκευαστεί σύμφωνα με τα εφαρμοστέα κανονιστικά και κανονισμούς (Ενέργεια, Περιβάλλον, Αποβλήτων, Συμβατότητα Ηλεκτρομαγνητική, Οικολογική...).

- 23. ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ**
Για την ασφάλειά σας, η παρούσα συσκευή έχει κατασκευαστεί σύμφωνα με τα εφαρμοστέα κανονιστικά και κανονισμούς (Ενέργεια, Περιβάλλον, Αποβλήτων, Συμβατότητα Ηλεκτρομαγνητική, Οικολογική...).

- 24. ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ**
Για την ασφάλειά σας, η παρούσα συσκευή έχει κατασκευαστεί σύμφωνα με τα εφαρμοστέα κανονιστικά και κανονισμούς (Ενέργεια, Περιβάλλον, Αποβλήτων, Συμβατότητα Ηλεκτρομαγνητική, Οικολογική...).

- 25. ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ**
Για την ασφάλειά σας, η παρούσα συσκευή έχει κατασκευαστεί σύμφωνα με τα εφαρμοστέα κανονιστικά και κανονισμούς (Ενέργεια, Περιβάλλον, Αποβλήτων, Συμβατότητα Ηλεκτρομαγνητική, Οικολογική...).

- 26. ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ**
Για την ασφάλειά σας, η παρούσα συσκευή έχει κατασκευαστεί σύμφωνα με τα εφαρμοστέα κανονιστικά και κανονισμούς (Ενέργεια, Περιβάλλον, Αποβλήτων, Συμβατότητα Ηλεκτρομαγνητική, Οικολογική...).

- 27. ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ**
Για την ασφάλειά σας, η παρούσα συσκευή έχει κατασκευαστεί σύμφωνα με τα εφαρμοστέα κανονιστικά και κανονισμούς (Ενέργεια, Περιβάλλον, Αποβλήτων, Συμβατότητα Ηλεκτρομαγνητική, Οικολογική...).

- 28. ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ**
Για την ασφάλειά σας, η παρούσα συσκευή έχει κατασκευαστεί σύμφωνα με τα εφαρμοστέα κανονιστικά και κανονισμούς (Ενέργεια, Περιβάλλον, Αποβλήτων, Συμβατότητα Ηλεκτρομαγνητική, Οικολογική...).

FR Lire attentivement le mode d'emploi ainsi que les consignes de sécurité avant toute utilisation.

- 1. DESCRIPTION GÉNÉRALE**
1. Bouton Marche/arrêt (On/Off)
2. Écran digital
3. Bouton +/- pour diminuer/augmenter la température
4. Température locking/pause en température
5. Indicateur de mise à disposition

2. CONSEILS DE SÉCURITÉ

- Pour votre sécurité, cet appareil est conforme aux normes et réglementations applicables (Directives Basse Tension, Compatibilité Electromagnétique, Environnement...).
- Les accessoires de cet appareil deviennent très chauds pendant l'utilisation. Évitez le contact avec la peau. Assurez-vous que le cordon d'alimentation ne soit jamais en contact avec les parties chaudes de l'appareil.
- Vérifiez que la tension de votre installation électrique corresponde à celle de votre appareil. Toute erreur de branchement peut causer des dommages irréversibles non couverts par la garantie.
- En tant que mesure de sécurité supplémentaire, nous recommandons l'installation d'un dispositif différentiel de fonctionnement assigné n'excédant pas 30 mA. Demandez conseil à votre installateur.
- L'installation de l'appareil et son utilisation doivent toutefois être conformes aux normes en vigueur dans votre pays.
- MISE EN GARDE:** Ne pas utiliser cet appareil près des baignoires, des douches, des lavabos ou autres récipients contenant de l'eau.
- Lorsque l'appareil est utilisé dans une salle de bains, débranchez le après usage car la proximité de l'eau peut présenter un danger même lorsque l'appareil est éteint.
- Cet appareil n'est pas prévu pour être utilisé par des personnes (y compris les enfants) dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou des personnes dépourvues d'expérience ou de connaissances, sauf si elles ont pu bénéficier, par l'intermédiaire d'une personne responsable de leur sécurité, d'une formation ou d'instructions adéquates concernant l'utilisation de l'appareil.
- Il convient de surveiller les enfants pour s'assurer qu'ils ne jouent pas avec l'appareil.
- Si le câble d'alimentation est endommagé, il doit être remplacé par un fabricant, son service après-vente ou des personnes de qualification similaire afin d'éviter un danger.
- N'utilisez pas votre appareil et contactez un Centre Service Agréé si:
 - l'appareil est tombé,
 - il ne fonctionne pas correctement (surchauffe, fumée, etc.),
 - L'appareil doit être débranché:
 - avant le nettoyage et l'entretien, en cas d'anomalie de fonctionnement, des vus vous avez terminé de l'utiliser.
 - Ne pas utiliser si le cordon est endommagé.
 - Ne pas immerger ni passer sous l'eau, même pour le nettoyer.
 - Ne pas tenir par les mains humides.
 - Ne pas tenir par le boîtier qui est chaud, mais par la poignée.
 - Ne pas débrancher en tirant sur le cordon, mais en tirant par la prise.
 - Ne pas essayer de prolonger l'électrique.
 - Ne pas nettoyer avec des produits abrasifs ou corrosifs.
 - Ne pas utiliser par température inférieure à 0°C et supérieure à 35°C.

GARANTEE:
Votre appareil est destiné à un usage domestique seulement. Il ne peut être utilisé à des fins professionnelles et la garantie est nulle. La garantie devient nulle et invalide en cas d'utilisation incorrecte.

- 3. RECOMMANDATIONS**
Important: L'utilisation du gant isolant fourni avec l'appareil est obligatoire lors de chaque manipulation afin de protéger la main qui enroule le fer.
Branchez l'appareil et appuyez sur le bouton marche / arrêt.
Vous pouvez utiliser l'appareil lorsque l'indicateur de chauffe arrête de clignoter.
Sélectionnez la température idéale pour vos cheveux à l'aide des boutons +/-: appuyez sur le bouton +/- pour diminuer la température ou sur le bouton +/- pour l'augmenter.
Placez la mèche sur la partie la plus large du fer et enroulez-la sur la tige.
Placez la mèche enroulée pendant environ 8 secondes pour des boucles serrées (réduisez le temps pour des boucles plus légères).
Répétez l'opération jusqu'à ce que la mèche soit enroulée.
Répétez l'opération pour former une nouvelle boucle.
Votre appareil est équipé d'un système de sécurité: il s'éteint automatiquement après environ 1 heure.

NB: Pour éviter toute erreur de manipulation, cet appareil est équipé d'une fonction verrouillage. Si vous souhaitez verrouiller votre niveau de température pendant l'utilisation, appuyez 2 fois sur le bouton marche / arrêt. Votre réglage se verrouille, un cadenas fermé apparaît à l'écran.
Si vous souhaitez modifier la température de votre appareil, il vous faudra le déverrouiller: appuyez à nouveau deux fois sur le bouton marche / arrêt. Votre réglage se déverrouille, le cadenas fermé disparaît de l'écran.

- 4. PARTICIPATION À LA PROTECTION DE L'ENVIRONNEMENT**
Cet appareil ne contient de nombreux matériaux valorisables ou recyclables.

NO Nemligst les sikkerhedsinstruksjoner før bruk.

- 1. ALLGEMEINE BESCHREIBUNG**
1. Ein/Aus-Schalter
2. Digital-Display
3. Instenknopf +/- zur Vorherhogen/Verlegen von der Temperatur
4. Temperaturverriegelung während der Verwendung
5. Beretschaftskontrolleuchte

SV Läs noggrant igenom säkerhetsföreskrifterna innan användning.

- 1. ALLGEMEINE BESCHREIBUNG**
1. Ein/Aus-Schalter
2. Digital-Display
3. Instenknopf +/- zur Vorherhogen/Verlegen von der Temperatur
4. Temperaturverriegelung während der Verwendung
5. Beretschaftskontrolleuchte

- 2. VEILIGHEID**
Voor uw veiligheid behoudt u de instructies en de toepasselijke normen en voorschriften (Richtlijnen Laagspanning, Elektromagnetische Compatibiliteit, Milieu, Milieu...).

- 3. RECOMMENDATIONS**
Important: L'utilisation du gant isolant fourni avec l'appareil est obligatoire lors de chaque manipulation afin de protéger la main qui enroule le fer.
Branchez l'appareil et appuyez sur le bouton marche / arrêt.
Vous pouvez utiliser l'appareil lorsque l'indicateur de chauffe arrête de clignoter.
Sélectionnez la température idéale pour vos cheveux à l'aide des boutons +/-: appuyez sur le bouton +/- pour diminuer la température ou sur le bouton +/- pour l'augmenter.
Placez la mèche sur la partie la plus large du fer et enroulez-la sur la tige.
Placez la mèche enroulée pendant environ 8 secondes pour des boucles serrées (réduisez le temps pour des boucles plus légères).
Répétez l'opération jusqu'à ce que la mèche soit enroulée.
Répétez l'opération pour former une nouvelle boucle.
Votre appareil est équipé d'un système de sécurité: il s'éteint automatiquement après environ 1 heure.

- 4. PARTICIPATION À LA PROTECTION DE L'ENVIRONNEMENT**
Cet appareil ne contient de nombreux matériaux valorisables ou recyclables.

- 5. ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ**
Για την ασφάλειά σας, η παρούσα συσκευή έχει κατασκευαστεί σύμφωνα με τα εφαρμοστέα κανονιστικά και κανονισμούς (Ενέργεια, Περιβάλλον, Αποβλήτων, Συμβατότητα Ηλεκτρομαγνητική, Οικολογική...).

- 6. ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ**
Για την ασφάλειά σας, η παρούσα συσκευή έχει κατασκευαστεί σύμφωνα με τα εφαρμοστέα κανονιστικά και κανονισμούς (Ενέργεια, Περιβάλλον, Αποβλήτων, Συμβατότητα Ηλεκτρομαγνητική, Οικολογική...).

- 7. ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ**
Για την ασφάλειά σας, η παρούσα συσκευή έχει κατασκευαστεί σύμφωνα με τα εφαρμοστέα κανονιστικά και κανονισμούς (Ενέργεια, Περιβάλλον, Αποβλήτων, Συμβατότητα Ηλεκτρομαγνητική, Οικολογική...).

- 8. ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ**
Για την ασφάλειά σας, η παρούσα συσκευή έχει κατασκευαστεί σύμφωνα με τα εφαρμοστέα κανονιστικά και κανονισμούς (Ενέργεια, Περιβάλλον, Αποβλήτων, Συμβατότητα Ηλεκτρομαγνητική, Οικολογική...).

- 9. ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ**
Για την ασφάλειά σας, η παρούσα συσκευή έχει κατασκευαστεί σύμφωνα με τα εφαρμοστέα κανονιστικά και κανονισμούς (Ενέργεια, Περιβάλλον, Αποβλήτων, Συμβατότητα Ηλεκτρομαγνητική, Οικολογική...).

- 10. ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ**
Για την ασφάλειά σας, η παρούσα συσκευή έχει κατασκευαστεί σύμφωνα με τα εφαρμοστέα κανονιστικά και κανονισμούς (Ενέργεια, Περιβάλλον, Αποβλήτων, Συμβατότητα Ηλεκτρομαγνητική, Οικολογική...).

- 11. ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ**
Για την ασφάλειά σας, η παρούσα συσκευή έχει κατασκευαστεί σύμφωνα με τα εφαρμοστέα κανονιστικά και κανονισμούς (Ενέργεια, Περιβάλλον, Αποβλήτων, Συμβατότητα Ηλεκτρομαγνητική, Οικολογική...).

- 12. ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ**
Για την ασφάλειά σας, η παρούσα συσκευή έχει κατασκευαστεί σύμφωνα με τα εφαρμοστέα κανονιστικά και κανονισμούς (Ενέργεια, Περιβάλλον, Αποβλήτων, Συμβατότητα Ηλεκτρομαγνητική, Οικολογική...).

- 13. ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ**
Για την ασφάλειά σας, η παρούσα συσκευή έχει κατασκευαστεί σύμφωνα με τα εφαρμοστέα κανονιστικά και κανονισμούς (Ενέργεια, Περιβάλλον, Αποβλήτων, Συμβατότητα Ηλεκτρομαγνητική, Οικολογική...).

- 14. ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ**
Για την ασφάλειά σας, η παρούσα συσκευή έχει κατασκευαστεί σύμφωνα με τα εφαρμοστέα κανονιστικά και κανονισμούς (Ενέργεια, Περιβάλλον, Αποβλήτων, Συμβατότητα Ηλεκτρομαγνητική, Οικολογική...).

- 15. ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ**
Για την ασφάλειά σας, η παρούσα συσκευή έχει κατασκευαστεί σύμφωνα με τα εφαρμοστέα κανονιστικά και κανονισμούς (Ενέργεια, Περιβάλλον, Αποβλήτων, Συμβατότητα Ηλεκτρομαγνητική, Οικολογική...).

- 16. ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ**
Για την ασφάλειά σας, η παρούσα συσκευή έχει κατασκευαστεί σύμφωνα με τα εφαρμοστέα κανονιστικά και κανονισμούς (Ενέργεια, Περιβάλλον, Αποβλήτων, Συμβατότητα Ηλεκτρομαγνητική, Οικολογική...).

- 17. ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ**
Για την ασφάλειά σας, η παρούσα συσκευή έχει κατασκευαστεί σύμφωνα με τα εφαρμοστέα κανονιστικά και κανονισμούς (Ενέργεια, Περιβάλλον, Αποβλήτων, Συμβατότητα Ηλεκτρομαγνητική, Οικολογική...).

- 18. ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ**
Για την ασφάλειά σας, η παρούσα συσκευή έχει κατασκευαστεί σύμφωνα με τα εφαρμοστέα κανονιστικά και κανονισμούς (Ενέργεια, Περιβάλλον, Αποβλήτων, Συμβατότητα Ηλεκτρομαγνητική, Οικολογική...).

- 19. ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ**
Για την ασφάλειά σας, η παρούσα συσκευή έχει κατασκευαστεί σύμφωνα με τα εφαρμοστέα κανονιστικά και κανονισμούς (Ενέργεια, Περιβάλλον, Αποβλήτων, Συμβατότητα Ηλεκτρομαγνητική, Οικολογική...).

- 20. ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ**
Για την ασφάλειά σας, η παρούσα συσκευή έχει κατασκευαστεί σύμφωνα με τα εφαρμοστέα κανονιστικά και κανονισμούς (Ενέργεια, Περιβάλλον, Αποβλήτων, Συμβατότητα Ηλεκτρομαγνητική, Οικολογική...).

- 21. ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ**
Για την ασφάλειά σας, η παρούσα συσκευή έχει κατασκευαστεί σύμφωνα με τα εφαρμοστέα κανονιστικά και κανονισμούς (Ενέργεια, Περιβάλλον, Αποβλήτων, Συμβατότητα Ηλεκτρομαγνητική, Οικολογική...).

- 22. ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ**
Για την ασφάλειά σας, η παρούσα συσκευή έχει κατασκευαστεί σύμφωνα με τα εφαρμοστέα κανονιστικά και κανονισμούς (Ενέργεια, Περιβάλλον, Αποβλήτων, Συμβατότητα Ηλεκτρομαγνητική, Οικολογική...).

- 23. ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ**
Για την ασφάλειά σας, η παρούσα συσκευή έχει κατασκευαστεί σύμφωνα με τα εφαρμοστέα κανονιστικά και κανονισμούς (Ενέργεια, Περιβάλλον, Αποβλήτων, Συμβατότητα Ηλεκτρομαγνητική, Οικολογική...).

- 24. ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ**
Για την ασφάλειά σας, η παρούσα συσκευή έχει κατασκευαστεί σύμφωνα με τα εφαρμοστέα κανονιστικά και κανονισμούς (Ενέργεια, Περιβάλλον, Αποβλήτων, Συμβατότητα Ηλεκτρομαγνητική, Οικολογική...).

- 25. ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ**
Για την ασφάλειά σας, η παρούσα συσκευή έχει κατασκευαστεί σύμφωνα με τα εφαρμοστέα κανονιστικά και κανονισμούς (Ενέργεια, Περιβάλλον, Αποβλήτων, Συμβατότητα Ηλεκτρομαγνητική, Οικολογική...).

- 26. ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ**
Για την ασφάλειά σας, η παρούσα συσκευή έχει κατασκευαστεί σύμφωνα με τα εφαρμοστέα κανονιστικά και κανονισμούς (Ενέργεια, Περιβάλλον, Αποβλήτων, Συμβατότητα Ηλεκτρομαγνητική, Οικολογική...).

- 27. ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ**
Για την ασφάλειά σας, η παρούσα συσκευή έχει κατασκευαστεί σύμφωνα με τα εφαρμοστέα κανονιστικά και κανονισμούς (Ενέργεια, Περιβάλλον, Αποβλήτων, Συμβατότητα Ηλεκτρομαγνητική, Οικολογική...).

- 28. ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ**
Για την ασφάλειά σας, η παρούσα συσκευή έχει κατασκευαστεί σύμφωνα με τα εφαρμοστέα κανονιστικά και κανονισμούς (Ενέργεια, Περιβάλλον, Αποβλήτων, Συμβατότητα Ηλεκτρομαγνητική, Οικολογική...).

DE Vor Gebrauch Sicherheitsvorschriften durchlesen

- 1. ALLGEMEINE BESCHREIBUNG**
1. Ein/Aus-Schalter
2. Digital-Display
3. Instenknopf +/- zur Vorherhogen/Verlegen von der Temperatur
4. Temperaturverriegelung während der Verwendung
5. Beretschaftskontrolleuchte

2. VEILIGHEID

- Voor uw veiligheid behoudt u de instructies en de toepasselijke normen en voorschriften (Richtlijnen Laagspanning, Elektromagnetische Compatibiliteit, Milieu, Milieu...).
- De accessoires van het apparaat worden tijdens het gebruik zeer heet. Vermijd contact met de ogen. Zorg dat het netsoort nooit in contact komt met de hete delen van het apparaat.
- Controleer de spanning van uw elektriciteitsinstallatie overeenkomstig de van het apparaat. Een verkeerde aansluiting kan onherstelbare schade veroorzaken die niet wordt gecompenseerd door de garantie.
- Voor extra beveiliging is het aan te raden om de elektrische circuit van de stroomtoevoer naar de badkamer te voorzien van een aardlekschakelaar met een maximale leestroom van 30 mA. Vraag uw installateur om advies.
- De installatie van het apparaat en het gebruik moeten overeenstemmen met de standards in uw land.
- WAARSCHUWING:** Gebruik dit apparaat niet met natte handen of in de buurt van badkuipen, douches, wastafels of andere water bevattende rectorie.
- Wanneer het apparaat in een badkamer gebruikt wordt, haal dan de stekker uit het stopcontact na het gebruik, omdat water gevaarlijk kan zijn, zelfs wanneer het apparaat is uitgeschakeld.
- Dit apparaat is niet bedoeld om zonder hulp of toezicht gebruikt te worden door kinderen of andere personen, indien hun fysieke, zintuiglijke of mentale vermogens niet voldoende zijn om de instructies te begrijpen en te volgen.
- Voor toezicht op het gebruik van het apparaat door kinderen moet er een verantwoordelijke persoon zijn. Er moet toezicht zijn op kinderen zodat zij niet met het apparaat spelen.
- Indien het netsoort beschadigd is, moet het vervangen worden door de fabrikant, zijn service agent of een dergelijke persoon met een gelijkwaardige kwalificatie, om gevaarlijke situaties te voorkomen.
- Gebruik het apparaat niet meer en neem contact op met een erkende servicecentrum als:
 - het apparaat gevallen is,
 - het niet meer normaal werkt,
 - De stekker niet uit het stopcontact gehaald worden:
 - voór het reinigen en onderhoud van het apparaat
 - voór storingen tijdens het gebruik,
 - zodra u het apparaat niet meer gebruikt.
 - Niet gebruiken wanneer het netsoort beschadigd is
 - Niet in water onderdompelen of onder de kraan houden, ook niet voor het reinigen.
 - Niet vasthouden met vochtige handen.
 - Niet het heet koud water met de handen in contact brengen.
 - De stekker niet uit het stopcontact halen door aan de moer te trekken, maar alleen via de stekker.
 - Geen verlengsnoeren gebruiken.
 - Niet reinigen met schurende of corrosieve middelen.
 - Niet gebruiken bij temperaturen onder 0°C en boven 35°C.

GRANTEE: Dit apparaat is bestemd voor huishoudelijk gebruik. Het mag niet worden gebruikt voor professionele doeleinden en de garantie is niet van toepassing. De garantie is niet geldig in geval van een oneigenlijk gebruik.

- 3. RECOMMENDATIONS**
Important: L'utilisation du gant isolant fourni avec l'appareil est obligatoire lors de chaque manipulation afin de protéger la main qui enroule le fer.
Branchez l'appareil et appuyez sur le bouton marche / arrêt.
Vous pouvez utiliser l'appareil lorsque l'indicateur de chauffe arrête de clignoter.

